责任编辑:盖 威 版面设计:陈 艳 校对:刘 凤



2014 世界杯抽签方式公布

簡同属第 4 档

国际足联 3 日确定了 2014 年巴西世界杯 32 强的分组抽签 办法。英国媒体普遍担忧英格兰 第一个被抽出来, 进入"死亡之 组"

抽签仪式将在6日举行。按 照惯例,32支入围决赛圈的球 队,将被分成8组(A-H)。国 际足联 3 日先把 32 强分成了 4档。按照以往,每一档球队的名 字会做成小条,放到同一个罐

其中,第一档球队早已确定, 也是种子球队。依据的是2013年 10 月的国际排名。东道主巴西队 与当时世界排名前7位的球队进 入第一档。在抽签时,将按照从罐

子 1~4 的顺序,相应地抽到 A-H 组中。巴西作为东道主,已经提前 确定了 A1 的位置。

以下是32强在4个罐子里 的分布情况。

第1罐内:巴西、西班牙、德 国、阿根廷、哥伦比亚、比利时、瑞 十、乌拉圭

第2罐内:阿尔及利亚、喀麦 隆、科特迪瓦、加纳、尼日利亚、智 利、厄瓜多尔

第3罐内:澳大利亚、伊朗、 日本、韩国、哥斯达黎加、洪都拉 斯、墨西哥、美国

第4罐内:波黑、克罗地亚 英格兰、法国、希腊、意大利、荷 兰、葡萄牙、俄罗斯。

国际足联决定,在抽签开始 前,先要举行一个额外抽签,即从 有9支欧洲球队的第4罐内先抽 出一个球队来,放到第2罐内,以 保证每个罐内都是8队。这是英 国媒体热议的焦点。有媒体称,欧 洲球队中排名最低的法国,应该 被自动放到第2罐内。

国际足联规定,同一个预选 赛区的球队,不能分到同一个组 中。但因欧洲球队数量最多,只能 破例:某一个组中最多只能有两 支欧洲球队

因此,在6日抽签仪式开始 前第一个被抽出的欧洲球队(第 4罐内), 在被放到第2罐内后, 要铁定碰第4罐内的一支欧洲球

队,还必定碰第1罐内的南美种 子球队巴西、阿根廷、哥伦比亚、 乌拉圭中的一支。

一开始确实不好理解,我同 "国际足联秘书长瓦尔克说, 我也花了些时间才确定能够讲 清楚了。

包括《独立报》《镜报》等在内 的英媒表示,如果英格兰被第一 个抽中,将不幸进入由一支南美 种子队、两支欧洲队等构成的"死 亡之组"中,那将很难在巴西走

不过, 英格兰主帅霍奇森此 前表示,届时他们的驻地在哪里, 比分组到哪里更重要。

(据新华社)

巴西世界杯巨额奖金

共 5.6 亿美元 冠军奖 4000 万美元

巴西当地时间 12 月 3 日,国际足联召开了一次发 布会,公布了世界杯抽签的 球队分档,同时也公布了世 界杯奖金的情况。据 FIFA 秘书长瓦尔克表示,明年世界 杯的奖金将会比 2010 南非 世界杯至少增加 1/3。

整个赛事的奖金将会 增加到大约5.6亿美元,比 2010 年南非世界杯的 4.2 亿美元超出了大约 1.4 亿

这意味着明年巴西世 界杯的冠军奖金将达到大 约4000万美元,上届世界 杯西班牙队的冠军奖金为 3000 万美元。

"如果你与上届世界 杯相比,33%是一个非常 大的提升,但数字会在周 三的经济会议上的确认, 万尔克在当地时间周一在 巴西巴伊亚州举行的发布 会上对记者说, 当地时间 周五将在这里进行世界杯 分组抽签

"同时,大约会有 7000 万美元供于补偿俱乐部, 同样比上届高。"瓦尔克说 道,他还表示详细的数字 将会在周三公布。

2010年南非世界杯的 奖金,比2006年德国世界 杯的奖金高出了60%。

(新 体)



巴西世界杯用球曝光

六块面板史上最少

还记得南非世界杯上那个令门将们抓狂的 "普天同庆"吗?正是因为这个争议不断的"前 辈",让人们史无前例地关注起巴西世界杯官方 昨日,国际足联正式发布官方用球"布拉 祖卡",掀起了它的神秘面纱

神秘的"布拉祖卡"

巴西世界杯官方用球的正式名称是Brazuca,音译为"布拉祖卡",实际上是一个巴西 人常用的非正式词汇,用来描述其生活方式和民 族自豪感。因此,也有不少球迷将"巴西荣耀"作 为其译名。

这个名字是由巴西网民集体投票选出的,投 票率达到压倒性的77%,据说巴西球星卡卡也在 网上选了这个名字。这也是世界杯历史上第一次 由球迷投票选定官方用球的名称。

虽然名字早已公布,但"布拉祖卡"的真面目 依然非常神秘。上届世界杯前一年,"普天同庆 就已经提供给一些欧洲球队和联赛试用,但却因 为其古怪特性遭致非议。这次国际足联和制作商 阿迪达斯公司干脆横下一条心,谁也别用了,大 家今天见分晓吧

既然加此袖秘, 揭秘的时候自然要降重占。 巴西组委会拿出大手笔,只要是在昨日出生的巴 西婴儿都能于6日或7日免费领取一个"布拉祖

独特的"巴西荣耀"

据悉,"布拉祖卡"这次和以往的世界杯用球 大不相同,球体只用了6块面板,是有史以来最 少的。这也使皮球比以往更圆,运行轨迹更规范。

为了保密,阿迪达斯公司甚至和所有有可能 见到"布拉祖卡"真面目的员工都签订了严格的 保密协议。此前也有舆论怀疑今年夏天进行的 U20 世青赛决赛上使用的足球可能就是"布拉祖 卡"测试版,但由于决赛用球最后变形严重,因此 不太可能是真正的巴西世界杯用球。

阿迪达斯也算是费尽心力。他们刚刚和国际 足联就世界杯官方用球赞助达成续约协议,双方 合作到2030年,每四年的赞助款项是一亿美元。

(据《楚天都市报》)

世界杯八大菜鸟队

中国足球队非最差

又一个四年的等待之后,新一届 令人期待的世界杯大赛即将到来, 2014年巴西世界杯的参赛球队已经 全部产生,本周万将进行分组抽签仪 式。过往的十九届世界杯大赛共产生 7支世界冠军球队,前后共有76 支球队参加过世界杯决赛阶段的比 赛,这其中有一些球队只打进过一次 正赛且战绩糟糕,成为给同组球队送 积分和净胜球的菜鸟,自己则没有取 得1个积分甚至1个进球。

伊拉克队(1986年)

来自西亚的伊拉克队在 1986 年 首次打进世界杯决赛阶段, 伊拉克 队与三个对手在实力上都有差距,不 过伊拉克队采取稳守反击的战术非 常得当,虽然三场比赛都以失利告 终, 但每场比赛都只输给对方一球, 伊拉克队三场比赛净胜球-3。

多哥队(2006年)

多哥队在2006年世界杯非洲区 预选赛中勇夺 A 组第一获得世界杯 参赛权,小组赛上,多哥队首战曾在 上半场 1:0 领先韩国,可惜下半场 韩国队由李天秀和安贞焕连进两 球逆转, 随后的两场比赛多哥队 又以 0:2 的相同比分输给了瑞士 队和法国队。三场比赛全部失利,净 胜球-3。

加拿大队(1986年)

加拿大男足在1986年唯一 参加世界杯正赛,首战对阵实力强 大的法国队,加拿大人坚守了将近 80 分钟才被天才射手帕潘打破球 门,最终0:1 告负。随后两场全败,净 胜球-5。

印度尼西亚队(1938年)

1938 年第三届世界杯在法国举 行,印度尼西亚也因此成为了第一 支参加世界杯正赛的亚洲球队。首轮 比赛,印度尼西亚队碰上了当时的世 界劲旅匈牙利队,结果以0:6惨败,净

阿联酋队(1990年)

1990年意大利之夏,来自西亚 的阿联酋队突破亚洲区六强赛,首次 获得世界杯参赛权。阿联酋队不出意 外的三战全败出局,净胜球-9。

中国队(2002年)

中国男足第一次打进了世界杯 正赛。小组三场比赛,中国队分别以 0:2、0:4 和 0:3 的比分输给了哥斯达 黎加、巴西和土耳其。中国队三战全 败,进0球,失9球,净胜球-9。

海地队(1974年)

1974年德国世界杯,中北美加 勒比海岛国海地历史性地获得世界 杯参赛权。海地队三战全败,进2球, 失 14 球, 净胜球-12

民主刚果(1974年)

民主刚果队三场小组赛:0:2不 敌苏格兰、0:9惨败给前南斯拉夫、 0:3 输给巴西,三战全败,进0球,失 14 球, 净胜球-14。

(据新浪体育)